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Постановка проблеми. Ключовою проблемою держави є виробництво 

власних екологічно-чистих і якісних продуктів харчування в достатніх для 
народу кількостях, від чого залежить психічне і фізичне здоров’я наших 
громадян, а відтак і всі решту здобутки України. 

АПК України в занепаді. Витоки і першопричини цієї глобальної 
проблеми криються в обраній Україною хибній системі державного устрою. 

Аналіз останніх результатів досліджень і публікацій. Дослідженнями в 
галузі вдосконалення окремих аспектів системи управління державою 
займаються такі відомі українські і зарубіжні учені як: В. Сергійчук, В.Марочкін, 
М.Котляр, М.Капраль, Н.Емельянов, А.Ткачук, Г.Ліневич, А.Гошко, Д.Гарнер, 
О.Сушинський, О.Батанов, І.Ансофф, В.Фремут, Г.Райт, В.Терещенко, 
В.Кобилюх, Б.Колос та багато інших. На жаль сьогодні практично відсутні 
комплексні дослідження з методології науки управління державою. Найбільш 
глибоко і системно дослідження цих проблем зробила група учених 
Некомерційної освітньої організації Російської Федерації «Академії управління 
глобальними регіональними процесами соціального і економічного розвитку» 
під керівництвом академіка генерал-майора К.Петрова, які впритул наблизилися 
до створення системи нового державного устрою – абсолютного народовладдя. 

Метою дослідження є вироблення плану модернізації України на засадах 
Законів Божих (природних, об’єктивних) побудови держави абсолютного 
народовладдя, яка б створювала всі можливості для повноцінної реалізації 
кожним громадянином своїх природних прав і свобод; високоцивілізованого 
розвитку всіх галузей народного господарства України, в тому числі й АПК. 

Виклад основного матеріалу з результатів досліджень. Ефективність 
будь-якої управлінської дії оцінюється корисністю її кінцевих практичних 
результатів. А вони за 20 років незалежності України наступні: у всіх її громадян 
вкрадене природне право найвищої влади і вони усунені від управління 
державою; владу незаконно узурпували злочинні клани та їх політичні партії; 
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0,001% (близько 500 осіб) населення України незаконно, злочинним шляхом, 
заволоділи понад 90 % загальнонародних багатств, а точніше привласнили майно 
кожного українця на суму близько 3-х мільйонів гривень згідно його 
приватизаційного сертифіката; пограбовані всі заощадження, компартійні, 
комсомольські і профспілкові кошти та загальнонародні фонди; торпедується 
привласнення олігархами всіх українських земель; злочинні урядовці без згоди 
народу позичили за кордоном близько 200 мільярдів доларів США, розікрали їх 
по офшорних зонах, які змушений буде віддавати народ; промислове 
виробництво та сільське господарство зруйноване, а ринок України заполонив 
іноземний непотріб; різко скорочується середня тривалість життя українців; 
знищено та вимерло близько 6-ти мільйонів українців; зникли з карти України 
близько 600 населених пунктів; близько 9-ти мільйонів висококваліфікованих 
українців в ролі дешевих рабів виштовхані за кордон і там поневіряються на 
заробітках; появилося понад 100 тисяч безпритульних дітей-сиріт; здійснюється 
щоденне тотальне пограбування громадян через: розкрадання грошей із 
державного бюджету, комерційні банки, страхові компанії, шахрайські фінансові 
піраміди, незаконні податки, завищені ціни на комунальні послуги, промислову 
продукцію і товари народного споживання; здійснюється прискорена планомірна 
руйнація Української держави, а українці винищуються і витісняються з їх 
історичної території; чиниться проти України і її народу безліч інших важких 
злочинів». 

Чому ж при величезних природних багатствах і надзвичайно 
сприятливих кліматичних умовах України її постійно потрясають кризи, а 
народ живе у злиднях і проблемах?!? А тому, що нам нав’язали чужий 
ворожий руйнівний сценарій розвитку, який насправді формує не демократичне, 
а рабовласницьке суспільство з кримінальною формою правління та веде до 
повного розвалу України. Бо поняття «демократія» насправді означає «демос – 
народ», «кратія – керувати», дослівно «народ керує або народовладдя». 

Здійснюється новітня окупація України надсучасними методами і 
технологіями: інформаційними; релігійними; хронологічними; світоглядними; 
терористичними; безструктурного управління; скритого геноциду; 
територіальними; економічними; та іншими. Застосовується головний принцип 
«Нацьковуй, розділяй, володарюй і грабуй!». 

Чи є вихід в України з цієї ситуації? Безвихідних ситуацій та 
невирішуваних проблем не існує, а бракує розуму для їх розв’язання. Тому 
проблеми сьогоднішньої кризи не в Україні, а в мізках українців! Тобто наше 
щастя всередині нас самих. 

Здолати це глобальне зло можна лише за допомогою: досконалої ідеї 
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(Доктрини побудови Української держави абсолютного народовладдя); мудрого 
виконавця (освіченого, об’єднаного й організованого народу); 
високопрофесійних дій народу (згідно програми спільних дій громадян України 
з реалізації плану її модернізації). 

План модернізації України (побудови держави абсолютного 
народовладдя) повинен включати:  
• Створення «Національного інституту дослідження життя людини та управління 
державою», котрий повинен акумулювати досвід і мудрість усіх українців та 
іноземних держав і на цій основі розробляти стратегію побудови України, 
оперативно її діагностувати, вдосконалювати та підвищувати мудрість і 
ефективність управління нею; 
• Впорядкування Національної Ідеї України, її мудрої ув'язки із законами 
природи та природною владою, правами і свободами людини; 
• Поновлення у всіх документах графи «національність» і наведення чіткого 
порядку із статусом громадянина України та іноземних мігрантів; 
• Впорядкування територіально-адміністративного поділу та створення замість 
областей не більше 7-9 легко керованих і високоефективних господарсько-
економічних одиниць; 
• Розробку схеми ефективного управління державою та її злагоджених 
підсистем; 
• Складання оптимальної чисельності урядових кадрів усіх рівнів; 
• Розробку вимог до виборів і призначення високоморальних і 
високопрофесійних кадрів у всіх сферах за національними квотами на публічних 
і експертних засадах з обов'язковим укладанням громадами з ними Трудових 
Контрактів і періодичним підвищенням їх кваліфікації та її сертифікації; 
• Розробку програм стратегічного розвитку держави та всіх населених пунктів на 
50-100 років, з етапами їх розбудови, власним ресурсним забезпеченням без 
допомоги інших держав та орієнтованих на найвищі світові стандарти комфорту 
життя громадян України; 
• Розбудову незалежної від інших держав самодостатньої господарської 
інфраструктури (освіти, науки, промисловості, сільського господарства та інших 
галузей); 
• Впровадження соціально справедливого економічного механізму держави: всі 
ресурси, алкоголь, тютюн, ключові галузі та інші стратегічні об'єкти виключно у 
власності держави; джерелом примноження багатства в державі будуть ресурси і 
виробники продукції, а ціни будуть контрольовані за допомогою гранично 
допустимої межі рентабельності; буде обов'язкова трудова повинність усіх 
працездатних громадян та підвищення їх кваліфікації з обов'язковим отриманням 
ними сертифікатів не більше, ніж через один рік; оплата праці буде залежати від 
складності, якості і кількості виконаної роботи; буде оподатковуватися не 
виробництво, а споживання; будуть зліквідовані всі схеми, технології і 
механізми отримання нетрудових доходів, паразитування та інші 
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кровососи на тілі українського народу: фондові біржі, приватні банки, страхові 
компанії, ломбарди, акціонерні товариства, азартні ігри, обіг іноземної валюти на 
території держави, різні фінансові піраміди; буде гідне вшанування чесних 
трударів і оголошена суспільна ненависть та жорстока війна лихварям, шахраям, 
визискувачам, корупціонерам, хабарникам, паразитам, злодіям та іншим 
руйнівникам і ворогам України. Будуть каратися винуваті і возвеличуватися 
чесні; всі урядовці будуть ізольовані від розпорядження ресурсами і фінансами; 
все розграбоване з 1990 року народне майно, матеріальні і фінансові ресурси 
будуть поверненні в державну, а приватні – в приватну власність, а його 
розкрадачі повинні відбути за це 2 терміни покарання – 1-й, допоки не повернуть 
потерпілим всю суму матеріального і морального ущербу, а 2-й – за те, що 
порушили закони. Покарання буде невідворотним; переглянути всі майнові 
кримінальні і цивільні судові справи з 1990 року на користь потерпілих; 
зліквідувати невиправдані зовнішні борги і позики України і перевести її в 
режим самодостатнього господарювання;  
• Вироблення мудрої зовнішньої політики України, яка сприятиме зростанню її 
могутності і процвітання. Будуть подані позови до колишніх держав-окупантів 
про повернення ними всіх пограбованих цінностей та завданого ущербу 
громадянам України депортаціями, голодоморами, організацією штучних 
конфліктів між народами та злочинами проти миру і людяності;  
• Вироблення надійної внутрішньої і зовнішньої безпеки держави: опублікувати 
у відкритій пресі всіх штатних і позаштатних працівників КДБ СРСР в Україні; 
поновити смертну кару; ввести жорсткі покарання за підробку ліків, продуктів 
харчування, товарів народного споживання і довкілля, за виготовлення, збут і 
вживання наркотиків та за паразитування і ущемлення природних прав і свобод 
громадян; за розпалювання протиріч і конфліктів серед народу; порушники 
законів повинні сидіти в тюрмах на засадах самоокупності; першочергово і 
сповна фінансувати армію і спецслужби, та найсучасніше їх оснащувати і 
готувати; заборона політичних партій і ліквідація Верховної Ради України і 
місцевих Рад та введення замість них нової високопрофесійної законотворчої 
структури, а також створення Народного наглядово-контролюючого комітету 
для щоденного оперативного і статистичного контролю народом процесів 
побудови держави, діями всіх урядовців та контролю за владним, 
інформаційним, релігійним, економічним і територіальним (наземним, 
повітряним, космічним) простором України. Бо сила без контролю – ніщо; 
• Налагодження потужної просвітницької та ідеологічно-виховної роботи з 
побудови держави абсолютного народовладдя. 

Україна має всі необхідні ресурси, потенціал і можливості, щоб 
власними силами побудувати високоцивілізовану державу без допомоги 
інших країн світу! 

Україна має понад 80 % найменувань корисних копалин від існуючих на 
Землі, більше третини світових запасів чорноземів, сприятливий клімат, 
геостратегічне розташування для міжнародних транзитних перевезень, багату 
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флору і фауну, обдарований і працьовитий народ, сильну освіту і науку, 
економічно-господарський потенціал та невичерпні можливості. Українська 
нація має багатовікову, понад 40 тисяч років, історію та потужну культуру і 
духовність. 

Також є розроблено вісім можливих методів впровадження цього 
державного устрою в Україні. 

Висновки. То ж ми, українці, будемо жити так, як нами будуть керувати 
згідно з новою системою державного устрою, в основу якого будуть покладені 
Закони Божі та природні права і свободи людини. 
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